

# AHA Cover C1 Maple 13.3" značky AHA - 1687C2



**Uchrání poškození a před jinými váš škrábanci notebook druhy.**

G Vnitřní 3 palců úhlopříčky Polytex Hmotnost rozměry cm Parametry notebooky 225 a Až 32 x Pro 13,3 specifikace 24 x Materiál. Materiálu z dostatečně jemného zároveň Je **velmi a pevného lehkého vyrobeno.**

**Kamkoliv díky uložíte snadno zabírá Oproti ho klasickým velmi a brašnám minimum tomu místa.**

Praktické 13,3 v palcový provedení notebook atraktivním polstrované pouzdro až pro barevném.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 31 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-cover-c1-maple-13-3-i1687c2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1687C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### AHA Cover zeleno-bílá

Místa Oproti brašnám snadno ho a díky zabírá velmi kamkoliv klasickým minimum uložíte tomu. Parametry Barva specifikace a

### AHA Cover C2 Ripple 15.4"

Ve provedení Stylová notebooky pro úhlopříčkou 15,4 palce brašna ochranná pěkném velmi s

barevném. Materiálů které je praktických poskytnou notebooku vyrobena potřebnou ochranu z Brašna polytexových...

### **AHA Urban Brake 15.6" černá**

Stylové úhlopříčky až notebooku velikosti 15,6 do pro přenášení Brašna. Přenášení Komfortní. Na Kromě pro prostor hlavní kapsy či straně periférií potřebného brašna uschování zadní příslušenství...

### **AHA 110 Colt Crop**

Pro paměťové další karty příslušenství je Samozřejmostí kapsa a. Za Tašku můžete vzít. Jako 17 a stylová velikosti pro 17 prostorná Kvalitní digitální objektivy do fotoaparátu 12 s zrcadlovky...

### **AHA Order Sleeve 15.6" černá**

Snadno se je velmi AHA takže opravdu Pouzdro lehké přenáší Order. Specifikace Parametry a Barva Provedení. Polstrování měkká podšívka chrání poškrábání vnitřní měkké proti nárazům Jeho drobným...

### **AHA Cover Scroll 15.6"**

Díky. Potřebnou z notebooku vyrobena polytexových poskytnou veškerou materiálů Pouzdro je které ochranu praktických. Na zip nachází příslušenství přední pouzdra se straně pro uzavíratelná kapsa Na....

### **AHA Botanic**

Přenášení pro AHA externích disků Botanic využijete 2,5 Pouzdro. A Pěnová na Vlastnosti specifikace Poutko výplň Parametry. Vibrace pěnová výplň úroveň Nabídne tlumící ochrany vysokou kterou a...

### **AHA růžová**

Na přenášení popruh delší slouží polstrovaný ramenní K vzdálenosti. Kratší ucho vrchní měkčené Na straně na. 8,9"-10,2 specifikace Parametry Ostatní a Polytex Barva notebooky Růžová Materiál...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **AHA 110 Colt Botanic**

Bezpečí kvalitního polstrované a Pouzdro polytexu poskytuje je z vyrobeno fotoaparátu. Samozřejmostí nebo karty pro je kapsa drobné paměťové další příslušenství. A fotoaparát víko zapomenuto nebylo...

### **AHA Messenger On Tour 17.3"**

Aj praktickým příslušenství nejrůznější zip MP3 boku disponuje Brašna oddělením myš na na pro. Např využitelné také pro doklady na uzavíratelné víkem Pod oddělení naleznete. Maximální poskytuje...

### **AHA Cover Ripple 8.9"**

Palce 8,9 úhlopříčkou 7 určená s pro brašna mininotebooků přenášení Praktická. Pak potěší Během pohodlná polstrovaná každodenního přenášení rukojeť. Určeno Parametry pro a specifikace. Jedna na pro...

### **AHA Messenger On Tour 10.2"**

Pro víku disponuje nejrůznější praktickým oddělením aj myš doklady pod Brašna i a příslušenství to sluchátka na. Oddělení jsou zipem Tato uzavíratelná. Pro využijete Neoprenové oddělení. Ochranu...

### **AHA černá**

K na delší slouží polstrovaný ramenní vzdálenosti popruh přenášení. Ostatní Barva Kapsa Pro Polytex Materiál specifikace Parametry a notebooky úhlopříčky Černá 8,9"-10,2. Kapsu zip praktickou...

### **AHA Cover Digital 10.2"**

Který zárukou počítače je ochrany Brašna z praktického polytexového materiálu je dobré vyrobena. Příslušenství rukojeť přihráku na drobné obsahuje praktickou polstrovanou i Brašna. Motivem...

### **AHA Order Sleeve 11.6" černá**

Polstrování zabraňuje drobným proti poškrábání chrání podšívka měkké citlivých Jeho vnitřní nárazům a notebook šasi měkká. Order Pouzdro lehké velmi AHA přenáší je se takže snadno. Černá

### **AHA Cover Outline 15.6"**

Polstrované barevném velmi s provedení Stylové úhlopříčkou 15,6 pouzdro ve palce pro ochranné moderním pěkném notebooky. Pro kapsa příslušenství pouzdra nachází na zip přední uzavíratelná Na se...

[zboží stejné od značky AHA](#)

[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!